
Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Академије техничко-васпитачких струковних студија, Ниш за 2021. годину 

М И Ш Љ Е Њ Е

Негативно мишљење

о правилности пословања

Академија је у Извештају о извршењу буџета – Образац 5:

 - Текуће донације од међународних организација и Импутиране продаје добара и услуга у износу од 1.507 хиљада динара 

исказала у оквиру група економских класификација на којима нису евидентиранe у Главној књизи, 

- Приходе од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација исказала у износу за 200  хиљада динара 

мањем од износа евидентираног у Главној књизи,

- Таксе и накнаде и Трансфере између организација за обавезно социјално осигурање исказала у износу од 1.763 хиљаде 

динара који није евидентиран у Главној књизи,

- није исказала Трансфере између буџетских корисника на истом нивоу у износу од 1.563 хиљаде динара који је евидентиран 

у Главној књизи,

- исказала расходе за плате, додатке накнаде запослених у износу који је за 102 хиљаде мањи од износа евидентираног у 

Главној књизи,

- исказала расходе за сталне трошкове и расходе за трошкове путовања у износу за 333 хиљаде динара више од износа 

евидентираног у Главној књизи, 

- Опрему за пољопривреду и Опрему за заштиту животне средине у износу од 387 хиљада динара исказала на синтетичком 

нивоу економске класификације на којем нису евидентиране у Главној књизи,

- Остале некретнине и опрему у износу од 858 хиљада динара исказала у оквиру групе економске класификације на којој 

нису евидентиране у Главној књизи.

Академија није саставила финансијске извештаје за 2021. годину на основу података евидентираних у Главној књизи. 

Академија техничко-васпитачких струковних студија Ниш није сачинила биланс фузије који треба да искаже вредност 

имовине, обавеза и капитала високошколске установе настале спајањем, на дан 4. октобра 2019. године, када је извршен 

упис Академије у судски регистар, због чега Биланс стања на дан 31.12.2021. године не одражава стварно стање имовине и 

обавеза. 

Уздржавање од изражавања мишљења

о финансијским извештајима

Академија није евидентирала издатке у износу од 5.916 хиљада динара у Главној књизи и није их исказала у Извештају о 

извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. године до 31.12.2021. године.

Стварно стање имовине и обавеза разликује се од пописаног стања на дан 31.12.2021. године и од стања имовине и обавеза 

евидентираних у пословним књигама.  

Академија је расходе у износу најмање од 1.698 хиљада динара извршила на основу уговора који је потписало лице који није 

имало овлашћење да закључује уговоре у име Академије.

Академија је извршила расходе и издатке без валидне рачуноводствене документације у износу најмање од 17.768 хиљада 

динара.

Академија није уплатила у буџет Републике Србије средства у износу најмање од 418 хиљада динара.
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Академија је преузела обавезе и извршила расходе и издатке у износу већем за 3.729 хиљада динара, у односу на средства 

предвиђена финансијским планом.

Академија је преузела обавезе и извршила расходе и издатке без правног основа, без закљученог уговора и без валидне 

рачуноводствене документације у износу најмање од 8.695 хиљадa динара.

Академија  је преузела обавезе и извршила расходе и издатке на начин који није у складу са Законом о јавним набавкама у 

износу најмање од 6.565 хиљада динара. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја својим интерним актом уредило је могућност вршења интерне ревизије и 

код својих индиректних корисника. Како највећи број индиректних корисника Министарства није успоставио интерну 

ревизију, а Група за интерну ревизију Министарства због ограничених капацитета врши ревизију пословања само мањег броја 

индиректних корисника, изостаје неизвесно уверавање о томе да ли се јавна средства код индиректних корисника троше у 

складу са принципима доброг финансијског управљања и утврђеним ризицима пословања. 

Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама нису прописани коефицијенти који се 

примењују за обрачун и исплату плата запослених у академији струковних студија, високој школи и високој школи струковних 

студија, а називи појединих радних места, у делу ове уредбе који се односе на више и универзитетско образовање, нису 

усаглашени са називима утврђеним Уредбом о каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном 

сектору, иако су ове установе основане у складу са Законом о високом образовању, којим су поред осталог, прописана радна 

места за обављање образовне делатности. 
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БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 71

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

Академија је у обавези да у року од 90 дана 

достави одазивни извештај о отклањању 

утврђених неправилности и доказе о поступању 

по датим препорукама.


